
Otázka č. 1: 

V Prílohe č.1 súťažných podkladov je uvedená tabuľka s cenovým rozpisom. 

V tabuľke sú pod kódom 57 až 64 uvedené aj práce. 

Nie je jasné, v akých jednotkách je pre práce kalkulovaný stľpec „predpokladaný počet kusov“, 

a za akú jednotku má byť teda uvedená aj jednotková cena (človekodeň, človekohodina, ...). 

Odpoveď č. 1: 

Jeden ks = jedna človekohodina 

  

  

Otázka č. 2: 

V ods. III.1.3) „Technická a odborná spôsobilosť“ oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania, bod 1 

sa uvádza, cit.“ podľa § 34 ods. 1 písm. a) zákona o verejnom obstarávaní: zoznamom dodávok tovaru 

za predchádzajúce 3 roky od vyhlásenia verejného obstarávania s uvedením cien, lehôt dodania a 

odberateľov; dokladom je referencia, ak odberateľom bol verejný obstarávateľ alebo obstarávateľ podľa 

tohto zákona. 

Podľa § 34 ods.1 písm. a) zákona a tohto bodu výzvy – Verejný obstarávateľ požaduje predložiť zoznam 

dodávok tovaru rovnakého alebo podobného charakteru a zložitosti ako je predmet zákazky za 

predchádzajúce 3 roky (za predchádzajúce 3 roky sa na účely tejto zákazky považujú 3 roky 

predchádzajúce dňu, ktorý je posledným dňom lehoty na predkladanie ponúk, ktorého skončením uplynie 

lehota na predkladanie ponúk), v kumulatívnej hodnote minimálne 3 000 000 EUR bez DPH. Uchádzačom 

predložený zoznam musí byť doplnený potvrdeniami o kvalite dodávok tovaru s uvedením identifikačných 

údajov odberateľa, popisu predmetu plnenia zmluvy alebo jeho časti, celkovú zmluvnú cenu s DPH, 

termín, tel. číslo, meno a priezvisko kontaktnej osoby odberateľa, u ktorej je možné si tieto údaje 

overiť.“ 

V zmysle platného znenia zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní v znení neskorších predpisov 

môže verejný obstarávateľ požadovať zoznam dodávok tovarov za predchádzajúce 3 roky od vyhlásenia 

verejného obstarávania.  

Ďalej, ak je odberateľom verejný obstarávateľ alebo obstarávateľ, potvrdením je referencia podľa § 12 

zákona o verejnom obstarávaní.  



Ak je odberateľom iná osoba než verejný obstarávateľ alebo obstarávateľ, nemožno od uchádzača 

vyžadovať predloženie potvrdení o plnení (viď. Metodické usmernenie UVO 11228-5000/2016 zo dňa 

11.07.2016). 

Žiadame verejného obstarávateľ o vysvetlenie nezrovnalostí znenia uvedenej podmienky účasti so 

zákonom o verejnom obstarávaní, resp. o zosúladenie tejto podmienky účasti so zákonom. 

 

Odpoveď č. 2: 

Oznámenie bolo uprvené v Oddieli III.1.3) Technická a odborná spôsobilosť: 

Zoznamom musí uchádzač preukázať, že za požadované obdobie realizoval 

dodávky tovarov rovnakého alebo podobného charakteru (Dodanie a inštalácie 

aktívnych zariadení počítačových sietí) ako je predmet zákazky uvedený v časti B1 

Opis predmetu zákazky súťažných podkladov v kumulatívnej hodnote min. 3 000 

000,- Eur bez DPH. 

 

Otázka č. 3: 

V časti B.4 „Elektronická aukcia“ súťažných podkladov na daný predmet zákazky sa 

v bode 2.3 uvádza, že kritériom na vyhodnotenie ponúk je celková cena za 

predmet zákazky s DPH v EUR.  

V prílohe č. 2 súťažných podkladov – formulári, kde uchádzač má vyplniť svoj 

návrh na plnenie kritéria je uvedená „Cena tovaru vyjadrená ako celková cena bez 

DPH.“ 

Žiadame o vysvetlenie či bude hodnotená celková cena v EUR bez alebo s DPH. 



 

Odpoveď č. 3: 

Súťažné podklady sú opravené v časti B4 

 

 

Otázka č. 4: 

V časti B.1 „Opis predmetu zákazky“ súťažných podkladov verejný obstarávateľ 

požaduje, cit.: „Ponuka uchádzača, v ktorej nebudú splnené (minimálne) 

požiadavky verejného obstarávateľa na predmet zákazky uvedené v tejto časti 

súťažných podkladov – B.1 Opis predmetu zákazky, bude zo zadávania zákazky 

vylúčená. 

Opis technickej špecifikácie a minimálne technické požiadavky verejného 

obstarávateľa na predmet zákazky sa nachádzajú v Prílohe č. 5 – Technická 

špecifikácia.  

Uchádzač vyplní kompletne tabuľku Prílohe č. 5 – Technická špecifikácia s 

uvedením presných technických parametrov pre každú z požadovaných položiek. 

Zároveň uvedie názov výrobcu zariadenia a jeho presný model a modelové (alebo 

produktové) číslo, tak aby bol verejný obstarávateľ schopný overiť platnosť 

uvádzaných parametrov.“ 

Žiadame o vysvetlenie, kde v ponuke má uchádzač predložiť takto vyplnenú 



prílohu č. 5, keďže sa nenachádza medzi náležitosťami ponuky podľa bodu 16.3 a 

16.4 súťažných podkladov a netvorí ani prílohu návrhu rámcovej dohody. 

 

Odpoveď č. 4: 

V súťažných podkladoch je upravený bod 16.4. Vyplnená príloha č. 5 - technická 

špecifikácia sa predkladá v časti "Kritériá" 

 


